

Στην Τυνησία, την Αίγυπτο, την Υεμένη και σε ολόκληρο τον κόσμο,

## Ο ΦΟΒΟΣ ΑΛΛΑΖΕΙ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ!

Ο σεισμός που προκλήθηκε από την λαϊκή εξέγερση των κατοίκων της Τυνησίας ανατρέπει τα αραβικά κράτη και τους δικτάτορές τους, καθώς και τους συμμάχους τους. Οι θυσίες που έλαβαν χώρα στην ευρύτερη περιοχή δεν τους καθησυχάζουν.

Ο αλγερινός πρόεδρος- δικτάτορας Bouteflika επιστράτευσε τις δυνάμεις καταστολής (εκπαιδευμένες στην Ε.Ε.) και το υλικό «διατήρησης της τάξης» (παρεχόμενο από την Ε.Ε.) που έχει στη διάθεσή του. Την ίδια στιγμή, μείωσε τις τιμές των προϊόντων πρώτης ανάγκης και αγόρασε ένα μεγάλο στοκ σιταριού και αλευριού. Ήθελε φαίνεται να ηρεμήσει τον κόσμο φοβούμενος ότι θα εκδιωχθεί όπως ο τυνήσιος γείτονάς του.

Εν τω μεταξύ, στην Λιβύη, ο Kadhafi εξαναγκάστηκε κι αυτός να μειώσει τις τιμές. Μην έχοντας κατάλυμα, μια μεγάλη μερίδα του πληθυσμού αυτό-επίταξε κατοικίες. Η αστυνομία δεν είχε άλλη λύση από το να τους αφήσει, είτε επρόκειτο για δημόσια, είτε για ιδιωτικά κτήρια. Ο Kadhafi δεν είχε άλλη επιλογή από το να εγκρίνει ή ακόμα και να ενθαρρύνει αυτές τις πρωτοβουλίες, πράγμα που θα ήταν αδύνατο πριν από δύο μήνες.

Στην Τυνησία, οι κάτοικοι των γειτονιών όλης της χώρας οργανώθηκαν αυθόρμητα προκειμένου να προστατευτούν από τους μπάτσους-αλήτες που άφησε πίσω του ο Ben Ali για να τρομοκρατήσουν τον κόσμο και να προκαλέσουν το χάος. Αυτή η στρατηγική δεν λειτουργεί όμως πια. Οι εργάτες έχουν κατέβει στον δρόμο και, όπως είδαμε, εκείνοι της ασφαλιστικής εταιρείας STAR έδωξαν τον πρόεδρό τους, Abdelkarim Merdassi. Αυτό που τρομάζει περισσότερο απ' όλα την εξουσία είναι ότι όλος ο κόσμος αντιλαμβάνεται ότι, παρά το κενό εξουσίας, η ζωή συνεχίζεται.

Η κυβέρνηση της Σαουδικής Αραβίας αναγκάστηκε να ανακοινώσει ότι ο Ben Ali βρισκόταν σε κατ' οίκον περιορισμό και του απαγορευόταν να προβεί σε πράξεις που θα έβλαπταν την χώρα του. Με ή χωρίς ανακοίνωση, το βέβαιο είναι ότι αναγκάζονται να σηκώσουν λευκή σημαία μπροστά σε μια διεθνή κοινή γνώμη που εμφανίζεται κάτι περισσότερο από ευνοϊκή όσον αφορά στην επανάσταση στην Τυνησία.

Το κομμουνιστικό κόμμα της Κίνας φοβάται και αυτό την εξάπλωση των αραβικών εξεγέρσεων. Απαγόρευσε όλες τις διαδουκτικές σελίδες που περιέχουν τη λέξη «Αίγυπτος»...

Προκειμένου να δικαιολογήσουν την κρατική τρομοκρατία, οι απανταχού κυβερνήτες προσπαθούν να παρουσιάζουν μια εικόνα χάους, αποκρύβοντας έντεχνα την αυτοοργάνωση που αναπτύξε ο εξεγερμένος Αιγυπτιακός λαός, (όπως τοπικές επιτροπές, ιατρεία κ.α), που τώρα στέκονται ανταγωνιστικά προς την εξουσία.

Τα εγκληματικά κράτη της Ε.Ε. κάνουν ότι μπορούν για διαστρεβλώσουν τα χαρακτηριστικά της εξέγερσης και για να αποκατασταθεί η «κοινωνική ειρήνη», φοβούμενη ότι μια νίκη εκεί θα έχει επιδράσεις κι αλλού.

Το κυπριακό κράτος με την προπαγάνδα περι «εθνικής ενότητας» τρέφει ένα λογο μίσους και ανεβάζει τους νεο-φασίστες στέφοντας την κοινωνία ενάντια στους μετανάστες, ενώ παράλληλα χαρίζει κέρδη στα αφεντικά που λεηλατούν και εκμεταλλεύονται τον πλούτο της χώρας μας. Ανάβει το «πράσινο φως» σε καινούργιες στρατιωτικές βάσεις στο νησί, για να σπείρουν τον τρόμο στους λαούς της ανατολής.

Ο Συλκιώτης δεν έχασε ευκαιρία να εκφράσει ακόμα και τώρα τις –κατα τ' άλλα- αριστερές του θέσεις, λέγοντας ότι θα έχουμε να αντιμετωπίσουμε νέα κρούσματα λαθρομετανάστευσης από την Αίγυπτο (!)

Με το θάρρος της, την αποφασιστικότητά της και την εξυπνάδα της, η εκμεταλλεζόμενη τάξη της Τυνησίας έδωσε σε όλους μας ξεχωριστά ένα μάθημα ελπίδας. Αυτό το μάθημα γίνεται τώρα αντιληπτό στην Αίγυπτο.

Ας κάνουμε ό,τι είναι δυνατό για να τη στηρίξουμε σε ένα μονοπάτι που, παραγκωνίζοντας τους πολιτικάντηδες, τους ανθρώπους της εκκλησίας, τους καπιταλιστές και τους υπόλοιπους διαχειριστές, οδηγεί σε ένα διαφορετικό μέλλον.

Ένωση Αναρχικών

[www.enosianarxikon.blogspot.com](http://www.enosianarxikon.blogspot.com)

Περισσότερη ενημέρωση: [www.islandanarchy.com](http://www.islandanarchy.com)